

# istorică

în teatre, un îndemn de a răspunde grijii și prețuirii ce ni se acordă, de a da ființă pe scenă eroilor care să intruchipeze înaltele idealuri ale comunismului, avînd drept călăuză permanentă orientările secretarului general, de a fi cît mai aproape de viața fierbinte a țării, de realitățile ei concrete.

Aducem omagiul nostru respectuos conducătorului genial al partidului, pentru neobosita și strălucita activitate internațională pe care o desfășoară în virtutea principiilor sacre de egalitate în drepturi și cooperare, de respectare a suveranității fiecărei națiuni pe o planetă eliberată de coșmarul atomic.

Temeiurile noastre în a susține realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului sînt fierbintea noastră dragoste, nemărginitul nostru respect și neclintita încredințare că astfel România socialistă, pentru care trudem, în numele căreia simțim, va ajunge pe culmile pe care le visăm, la înălțimea acestui timp eroic pe care-l trăim.

**Silviu STĂNCULESCU**

Istorică Hotărîre a plenarei C.C. al P.C.R. privind realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului a fost primită cu deplină satisfacție și entuziastă adeziune de toți cetățenii patriei noastre. Prezența în continuare a tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului și a țării este cheazăia viitorului fericit al României socialiste. Nu pot epuiza în cîteva cuvinte meritele uriașe ale conducătorului mult iubit și stimat al partidului și poporului nostru. Țin însă să remarc în mod deosebit faptul că tovarășul Nicolae Ceaușescu a inițiat, printre altele, politica dezvoltării armonioase a tuturor zonelor țării, a tuturor județelor, teme și al egalității în drepturi a tuturor fiilor țării, indiferent de naționalitate.

După cum nu pot uita nici faptul că de numele secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sînt legate și două mari acte de temeinicie artistică teatrală la Tîrgu Mureș: crearea noii săli de spectacole a teatrului — una, poate, dintre cele mai frumoase din Europa — și investirea teatrului cu titulatura de Teatru Național, cu două secții: română și maghiară.

Cei ce slujim arta teatrală la Tîrgu Mureș, fie români, fie maghiari, nu vom putea uita niciodată aceste minunate acte de ctitorie artistică și privim cu încredere realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de secretar general al partidului, cu încrederea ce ți-o dă conștiința că în fruntea partidului se află un om care stimează și prețuiește creația, care își dă sentimentul că arta pe care o profesezi este utilă societății, al cărei permanent slujitor ești.

**Dan ALECSANDRESCU**